
     

   

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

 

ПОС Т А НОВ А  
. 

  13.04.2022  . 

 

м. Київ 

 

№.    115    . 

 
 

Про припинення дії Угоди про наукове  

співробітництво між НАН України  

і НАН Білорусі та прямих двосторонніх  

договорів з установами та організаціями  

Республіки Білорусь 

 

 

 

 

9 квітня 2022 року Кабінет Міністрів України прийняв рішення про 

припинення дії міжнародних договорів у галузі освіти та науки з 

Республікою Білорусь та ухвалив відповідну постанову під час засідання 

Уряду. Згідно з цією постановою денонсовано, зокрема, міжурядові угоди 

про взаємне визнання й еквівалентність документів про освіту та вчені 

звання, співпрацю в галузі атестації наукових і науково-педагогічних 

кадрів вищої кваліфікації, а також Договір між Урядом України та 

Урядом Республіки Білорусь про співпрацю в галузі науки та технологій. 

Таке рішення викликано політикою Республіки Білорусь, яка 

підтримала безпрецедентну широкомасштабну агресію РФ проти 

України. 

Президія НАН України постановляє: 

1. Припинити дію Угоди про наукове співробітництво між 

Національною академією наук України і Національною академією наук 

Білорусі від 21.07.2017. 
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2. Установам та організаціям НАН України в найкоротший термін 

вийти з прямих двосторонніх або багатосторонніх договорів, укладених          

з установами та організаціями Республіки Білорусь. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти                                               

на в.о.головного вченого секретаря НАН України академіка НАН України 

В.Л.Богданова та Науково-організаційний відділ Президії НАН України. 

 

 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 

 


